
庁 議 報 告 事 項 

開催日：令和７年１月20日(月) 

１ 桑名市長から 

○ 先週２泊３日で北見市を訪問しました。現地では行く先で大歓迎を受け，北見市 

の皆様の高知を想う気持ちを感じられ大変嬉しく思いました。現地で開催された 

「高知県の観光と物産展」では特産品などの売れ行きが好調であり，大変盛況だっ 

たことから，本市で４月に開催するオホーツク北見フェアを大いに盛り上げたいと 

思います。 

また，北見市との災害時の義援金等の協力体制について，災害発生時にスムーズ 

に支援体制が構築できるよう，事前に協定を締結しておくなど準備を進めるようお 

願いします。さらに，北見市で進められている書かない窓口などのＤＸの取組は大 

変参考になるので，北見市の事例を引き続き研究するようお願いします。 

○ 先週金曜日に，県市で共通する政策課題について濵田高知県知事と意見交換を行 

いました。小松の沼の土砂に関して，改めて県事業での活用をお願いしたので，今 

後活用方針が決定した場合に備え準備をお願いします。 

○ 12日に京都市で開催された第43回全国都道府県対抗女子駅伝では，本市消防職員 

の井本さんが出場し，区間22位，高知県チームとしては23位という成績を修められ 

ました。大健闘を称えたいと思います。 

○ 浦戸湾・七河川一斉清掃について，庁外への開催の周知徹底をお願いします。 

 

２ 弘瀨副市長から                       

○ 目標管理の面談を順次行うのでよろしくお願いします。 

○ 知事・市長意見交換会では県市で連携可能な項目や今後連携の在り方を検討して 

いくべき項目等について協議・共有されました。高知市全体として向かうべき政策 

の方向性や目標を各職員が理解し，共有することが大切なので，協議内容について 

職場で確認，共有するようお願いします。 

 

３ 神谷副市長から 

○ 目標管理の面談を順次行うのでよろしくお願いします。 

 

４ 各部局から 

○ 報告事項 

・令和６年度高知県知事・高知市長意見交換会について        （総務部） 

・第33回浦戸湾・七河川一斉清掃への職員の協力について     （市民協働部） 

   ・令和６年能登半島地震の災害義援金について          （会計管理者） 

・高知みらい科学館 プラネタリウム 規模別観覧者数について  （教育委員会） 

・臨時議会スケジュールについて               （口頭：財務部） 

・北見市で開催された「高知県の観光と物産展」について   （口頭：商工観光部） 

 

５ 政策討議題目 

  ・都市計画道路の整備方針について                （都市建設部） 

 


